



رببر معظم کا سنہ ۱۳۸۵ شمسی کے آغاز پر پیغام – 20 / Mar / 2006

رببر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت اللہ العظمیٰ خامنہ ای نے نئے شمسی سال (۱۳۸۵) کے اپنے پیغام میں سال ۱۳۸۵ کا نام پیغمبر اعظم (ص) کے نام سے موسوم کرتے ہوئے فرمایا: ملت ایران، امت مسلمہ بلکہ پوری انسانیت کو اس وقت سرکار دو عالم (ص) کی تعلیمات کی ہمیشہ سے زیادہ ضرورت ہے اور وہ تعلیمات اخلاق، رحمت و کرامت، حصول علم، اتحاد، عزت و سربلندی، جہاد اور مزاحمت پر مشتمل ہیں۔

رببر معظم نے پہلی فروردین اور اربعین کے ایک ساتھ تقارن کو دو بہاروں کا تقارن قرار دیتے ہوئے فرمایا: عاشور کی کلیاں اربعین میں کھلیں، میں تمام مؤمنین، شیعیان اہلبیت (ع) اور جملہ مسلمانوں کو اربعین حسینی کی تعزیت پیش کرنے کے ساتھ ایرانیوں اور نوروز منانے والی دیگر اقوام کو آغاز بہار اور عید نوروز کی مناسبت سے مبارکباد پیش کرتا ہوں۔

رببر معظم نے سنہ ۱۳۸۴ کو آپسی تعاون اور قومی یکجہتی کے لحاظ سے درخشاں سال قرار دیا اور صدارتی انتخابات میں عوام کی بھرپور شرکت سمیت دیگر قومی کامیابیوں کا تذکرہ کرتے ہوئے فرمایا: ہمارے ملک میں قدرتی بہار کے ساتھ امید اور تحریک کی بہار بھی آئی ہے، عوامی حکومت کا قیام، مختلف شعبوں میں خدماتیہم پہنچانے کے لئے جوانوں کے حماسی جذبے، ملک میں امید و تحریک کا ایک نیا فروردین لے آئے ہیں اور عید یہی ہوا کرتی ہے۔

رببر معظم نے سنہ ۱۳۸۴ کے تلخ واقعات و حوادث کی طرف بھی اشارہ کرتے ہوئے فرمایا: سرکار ختمی مرتبت (ص) کی توبین اور حرم عسکریین (علیہما السلام) کی بے حرمتی، ۱۳۸۴ کے تلخ ترین واقعات تھے لیکن ملت ایران خدا کی توفیق اور اپنے انقلابی عزم و حوصلہ کے ذریعہ تلخیوں کو کامیابیوں کا زینہ قرار دے کر سختیوں کو محنتوں میں بدل دے گی اور یہی اسلام اور پیغمبر اسلام (ص) کی تعلیم ہے۔

رببر معظم انقلاب اسلامی نے دنیا بھر خاص طور سے عالم اسلام کے اندر سرکار ختمی مرتبت (ص) کے نام نامی کی مزید تابندگی کو خدا کی پوشیدہ حکمت قرار دیتے ہوئے فرمایا: امت مسلمہ نیز ملت ایران اس وقت ہمیشہ سے زیادہ مرسل اعظم (ص) کی ہدایت، بشارت، انذار، روحانی پیغام اور سعادت آفریں تعلیمات کی محتاج ہے لہذا اس سال کا نام خود بخود سال پیغمبر اعظم (ص) ہے۔



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

رہبر معظم نے مکتب نبوت (ص) کی شاگردی کو ایرانی قوم کے لئے شرف قرار دیتے فرمایا: ہماری قوم اس سال سرکارِ دو عالم (ص) کی یاد اور نام کی برکت سے آنحضور (ص) کی تعلیمات کو اپنی زندگی کے اصول قرار دے گی ، انہیں اپنی روزمرہ زندگی میں اپنائے گی۔ اس سرزمین پر لہر رہے پرچم اسلام کے سائے میں اگر ہم ثابت قدم رہے تو کامیابیاں ہمارے قدم چومیں گی، عنایات الہی میں اضافہ ہوگا اور ملک و قوم کا مستقبل تابناک اور درخشاں ہوگا۔